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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ PRZED MARZNĄCYM DESZCZEM  

Meteorolodzy ostrzegają przed niebezpiecznym zjawiskiem – marznący 

deszcz i mżawka mogą dziś w nocy i o poranku spowodować gołoledź. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NA RYNKU ZAMIAST ROBINII BĘDZIE NOWE DRZEWO 

Dziś Zarząd Zieleni Miejskiej usunął robinię akacjową, która obumierała 

na Rynku Głównym. Decyzja została podjęta na podstawie oględzin ekspertów i 

zgody służb konserwatorskich. Wiosną tego roku, w jej miejscu posadzone 

zostanie nowe drzewo, zgodnie z projektem „Posadźmy drzewa na Rynku”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA WŁAŚCICIELE PSÓW! 

W różnych rejonach Krakowa ktoś rozkłada trutki, często ukryte w 

jedzeniu. Już kilkanaście psów zostało otrutych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

JESZCZE KILKA DNI NA WYLICYTOWANIE DARÓW OD PREZYDENTA KRAKOWA NA 

WOŚP 

Mimo że 33. Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy już za nami to wciąż 

trwają aukcje darów przekazanych od prezydenta Aleksandra Miszalskiego. 

Można wylicytować m.in. spotkanie z prezydentem Krakowa w jego gabinecie w 

tłusty czwartek, udzielenie ślubu czy neon z kampanii prezydenckiej. Wciąż 

dostępne są inne miejskie licytacje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).   

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291311,29,komunikat,meteorolodzy_ostrzegaja_przed_marznacym_deszczem.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291270,29,komunikat,krok_ku_zielonej_przyszlosci_rynku_glownego.html
https://www.krakow.pl/dzielnice_krakowa/291314,2312,komunikat,uwaga__trutki_w_jedzeniu_dla_psow_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290820,29,komunikat,jeszcze_kilka_dni_na_wylicytowanie_darow_od_prezydenta_krakowa_na_wosp.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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NOWE! WESOŁA IMMERSIVE: NOWY WYMIAR SZTUKI I TECHNOLOGII NA 

WESOŁEJ 

Już w czerwcu tego roku na Wesołej otworzy się Wesoła Immersive – 

New Media Art Center. To nowoczesna przestrzeń, łącząca sztukę immersyjną z 

najnowszymi technologiami, edukacją i przestrzenią spotkań. Miejsce 

powstanie w zabytkowym budynku tzw. Starej Kuchni przy ul. Kopernika 17a, 

który zostanie tymczasowo zaadaptowany na potrzeby tej inicjatywy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DODATKOWA OPŁATA ZA ZEZWOLENIE NA SPRZEDAŻ ALKOHOLU 

Przedsiębiorcy prowadzący sprzedaż napojów alkoholowych, którzy do 31 

stycznia nie złożyli oświadczenia o wartości sprzedanego alkoholu w roku 2024 

i nie dokonali wpłaty I raty opłaty za korzystanie z posiadanych zezwoleń w 

2025 roku, mogą uregulować należności tylko do 2 marca.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „ARCHITEKTONICZNY ELEMENTARZ KRAKOWA” TRAFIŁ DO SZKÓŁ 

PODSTAWOWYCH 

Do krakowskich szkół podstawowych trafił „Architektoniczny Elementarz 

Krakowa”. Dzięki temu projektowi każde krakowskie dziecko ma szansę, żeby 

zetknąć się z podstawową wiedzą na temat lokalnej architektury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK BYĆ MOCNYM W SIECI? TRENOWAĆ I TESTOWAĆ (SIĘ) 

W internecie, jak w życiu, trzeba sobie radzić. Ważna jest wiedza, ale 

przydaje się też łączenie różnych umiejętności, spryt i nieszablonowe myślenie. 

Można się było o tym przekonać, uczestnicząc w ogólnopolskim sprawdzianie IT 

Fitness Test, organizowanym przez Związek Cyfrowa Polska z myślą o 

młodzieży szkół podstawowych i ponadpodstawowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PODYSKUTUJ! DOŁĄCZ DO KLUBU DIALOGU AGORA 

Agora – klub dyskusyjny przy Centrum Obywatelskim Centrum C 10 

zaprasza na swoje spotkania. W lutym odbędą się dyskusje poświęcone m.in. 

długowieczności czy Wierze Gran. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/co_slychac_na_wesolej_/291308,2304,komunikat,wesola_immersive__nowy_wymiar_sztuki_i_technologii_na_wesolej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291284,32,komunikat,dodatkowa_oplata_za_zezwolenie_na_sprzedaz_alkoholu.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291305,34,komunikat,_architektoniczny_elementarz_krakowa__trafil_do_miejskich_szkol_podstawowych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291278,34,komunikat,jak_byc_mocnym_w_sieci__trenowac_i_testowac__sie_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291294,33,komunikat,podyskutuj__dolacz_do_klubu_dialogu_agora.html
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NOWE! ODDAJ KREW W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM  

10 lutego w Dworku Białoprądnickim przy ulicy Papierniczej 2 odbędzie 

się akcja krwiodawstwa. Krew będzie można oddawać w godzinach 9.00–13.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ODPORNOŚĆ PSYCHICZNA” – ZAPROSZENIE NA WARSZTAT 

ROZWOJOWY 

Centrum Obywatelskie przy ul. Reymonta 20 i Krakowskie Forum 

Organizacji Społecznych zapraszają na warsztat pod tytułem „Odporność 

psychiczna”. Podczas wydarzenia, które odbędzie się 18 lutego, będzie można 

dowiedzieć się, jak budować i wzmacniać odporność psychiczną, jakie cechy i 

przekonania na nią wpływają oraz jak postrzegać siebie i świat z nowej 

perspektywy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 22. CRACOVIA MARATON: ZAPISY DO WYŚCIGU ZAWODNIKÓW Z 

NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI  

Od samego początku na trasę Cracovia Maraton wyruszają także 

zawodnicy z niepełnosprawnościami rywalizujący na wózkach. Rozpoczęło się 

przyjmowanie zgłoszeń do 22. odsłony tych zmagań. Zapraszamy pełnoletnich 

sportowców ścigających się na wózkach typu: handbike, rim push i active 

wheelchair. Tradycyjnie wystartują tuż przed biegaczami – 6 kwietnia o godz. 

8:50 z Rynku Głównego. Tam też zlokalizowana będzie meta. Zawodnicy 

pokonają królewski dystans – 42 km i 195 m. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BIEGAJ W KRAKOWIE!” – PRZED NAMI ZAJĘCIA PRZY BŁONIACH 

8 lutego odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla wszystkich 

dorosłych w ramach „Biegaj w Krakowie!”. Od tej soboty zmienia się godzina 

treningów – z godz. 10.00 na 9.00. Miejsce zbiórki pozostaje bez zmian – przed 

Sklepem Biegacza przy stadionie miejskim Cracovii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZA NAMI TURNIEJ KRAKÓW OPEN 2025 W SPEED-BALLU 

Ponad 100 zawodników z trzech kontynentów, światowy poziom 

rywalizacji i niezwykła sportowa atmosfera – tak w skrócie można podsumować 

tegoroczną edycję międzynarodowego turnieju Kraków OPEN w speed-ballu, 

https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/291279,2317,komunikat,oddaj_krew_w_dworku_bialopradnickim.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291292,202,komunikat,_odpornosc_psychiczna____zaproszenie_na_warsztat_rozwojowy_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291315,202,komunikat,22__cracovia_maraton__zapisy_do_wyscigu_zawodnikow_z_niepelnosprawnosciami.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291271,202,komunikat,_biegaj_w_krakowie_____przed_nami_zajecia_przy_bloniach.html
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który był rozgrywany z naszym mieście od 31 stycznia do 2 lutego. W zawodach 

wzięli udział czołowi zawodnicy m.in. z Polski, Egiptu i Francji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LUTY W OŚRODKU KULTURY KRAKÓW-NOWA HUTA 

Ależ mamy długi karnawał w tym roku. Z tej okazji Ośrodek Kultury 

Kraków-Nowa Huta zaplanował mnóstwo imprez w swoich klubach. Co jeszcze 

w lutym? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DEBATA O WSPÓŁPRACY W SEKTORZE KULTURY 

Już jutro, 6 lutego w Willi Decjusza odbędzie się dyskusja panelowa na 

temat międzynarodowej współpracy w sektorze kultury.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK DOJECHAĆ SZYBOWCEM POD K2? 

W najbliższy piątek, 7 lutego, o godz. 18.00, w Muzeum Lotnictwa 

Polskiego odbędzie się wyjątkowe wydarzenie, którego gościem będzie Sławek 

Makaruk – kierownik wielu wypraw w najodleglejsze rejony świata – w tym 

wyprawy szybowcowej Sebastiana Kawy pod najwyższy szczyt Karakorum – K2. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KOBIETA – SIŁA” – WERNISAŻ WYSTAWY W DWORKU 

BIAŁOPRĄDNICKIM  

Wystawa „Kobieta – Siła” Anny Lewińskiej to artystyczna podróż przez 

świat pełen metafor, emocji i niezwykłej ekspresji. Każdy obraz to osobista 

opowieść o energii, odwadze i pięknie, które tkwią w kobietach. To hołd dla 

kobiecej natury – od subtelnej delikatności po niezłomną determinację. 

Wernisaż już 19 lutego w Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WERNISAŻ WYSTAWY „MODULACJE” W GALERII KRYPTA U PIJARÓW 

18 lutego w Galerii Krypta u Pijarów przy ul. Pijarskiej 2 o g. 18.00 

odbędzie się wernisaż wystawy rzeźby artystki Anny Drozd-Tutaj pt. 

„Modulacje”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291301,202,komunikat,za_nami_turniej_krakow_open_2025_w_speed-ballu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291282,33,komunikat,luty_w_osrodku_kultury_krakow-nowa_huta.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291108,33,komunikat,debata_o_wspolpracy_w_sektorze_kultury.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291275,29,komunikat,jak_dojechac_szybowcem_pod_k2__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291297,33,komunikat,_kobieta___sila____wernisaz_wystawy_w_dworku_bialopradnickim.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291272,33,komunikat,wernisaz_wystawy__modulacje__w_galerii_krypta_u_pijarow_.html
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NOWE! „W CHINACH I O CHINACH” – KONKURS FOTOGRAFICZNY 

Kochasz fotografować i chcesz pokazać swoje niezwykłe spojrzenie na 

Chiny? Pragniesz przekazać innym magię pięknych chińskich zakątków lub 

przedstawić wyjątkowość mieszkańców tego kraju? Instytut Konfucjusza w 

Krakowie zaprasza miłośników fotografowania do udziału w kolejnej edycji 

konkursu fotograficznego „W Chinach i o Chinach”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

                                                            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291302,33,komunikat,_w_chinach_i_o_chinach____konkurs_fotograficzny.html

